



Заслуженным уважением в племзаводе «Александровский» пользуется уроженец села Александровка, механизатор Александр Иванович Вершинин. Про таких, как он, в народе говорят: «Мастер от Бога!» И это без всякого преувеличения. Первая запись в трудовой книжке Александра Ивановича появилась первого февраля 1969 года, когда его приняли на работу в совхоз «Россия». Сначала – рабочим, потом перевели трактористом третьего класса. Именно Вершинин был среди тех, кто стоял у истоков создания совхоза «Россия».

В 1975 году в районной газете появилась статья о молодом делегате двадцать пятой районной комсомольской конференции Александре Вершинине: «Годами парень еще так молод! Но молодость для него не помеха. В работе может поспорить с любым и, наверняка, не уступит первенства даже тем, кто всего несколько лет назад учил его хлеборобскому делу...» Среди его наград знаки ЦК ВЛКСМ «Золотой колос», «Молодой гвардеец пятилетки», «Мастер-умелец», а венчает этот ряд звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РМ».

В 2011 году Александр Иванович вышел на заслуженный отдых, но по-прежнему продолжает трудиться в хозяйстве.